
TECH DATA SHEET 2035510/03/16

Ported Non-return Valves

Caratteristiche Tecniche:
Pressione max. di esercizio 10 bar.
Temperatura dell’ambiente di lavoro 
compresa fra -10°C e +85°C.

Technical Specifications:
Max. working pressure 10 bar.
Room temperature ranging from
-10°C to +85°C.

Technische Eingenschaften:
Maximale Betriebsdruck 10 bar.
Temperatur Arbeitsraum -10°C und 
+85°C nicht überschreitend.

Caractéristiques Techniques:
Pression maximale d’exercice 10 bar.
Température du milieu de travail 
comprise entre -10°C et +85°C.
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VFU
VUP

VALVOLE DI FLUSSO UNIDIREZIONALI - VALVOLA UNIDIREZIONALE DI RIDOTTE DIMENSIONI
ONE-WAY FLOW VALVES - SMALL ONE-WAY VALVE

EINWEGABFLUSSVENTILE - EINWEGVENTIL MIT REDIZIERTEN DIMENSIONEN
SOUPAPE UNIDIRECTIONNELLE - SOUPAPE UNIDIRECTIONNELLE DE DIMENSIONS REDUITES

MVVUP8.M
MVVUP4.M

Pressione di esercizio 2÷10 bar 
Working pressure 2÷10 bar
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